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27. septembra 2022

Sledujte ty výbuchy! Ukrajinci možná zaútočili na
plynovod, který jede z Ruska do Evropy! Ti zase tvrdí,
že to byli Rusové
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Švédské a dánské měřící stanice v pondělí zaznamenaly

masivní podmořské výbuchy v místech, kde z plynovodu

Nord Stream následně začal unikat plyn. Tedy ve
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švédských a dánských vodách. S odvoláním na švédské

seismologické středisko o tom v úterý informovala

agentura Reuters.

Poškození plynovodů Nord stream 1 a Nord Stream 2 v jejich

podmořských částech se projevilo v pondělí krátce po sobě prudkým

poklesem tlaku v potrubí.

V úterý odborníci informovali o tom, že s největší pravděpodobností

šlo o sabotáž. Švédsko i Dánsko kvůli únikům svolaly krizové štáby.

Setkat by se měli ještě během úterý.

Vyšetřovatelé se vzhledem k načasování, třem zasaženým potrubím

a velkým tlakovým ztrátám přiklánějí k verzi, že poškození není

náhodné, píše server Der Tageszeitung.

"Nedokážeme si představit scénář, který by nepočítal s cíleným

útokem," řekl zdroj obeznámený s výsledky vyšetřování spolkových

bezpečnostních úřadů a německé vlády. "Vše mluví proti náhodě,"

dodal zdroj.

Útok na mořském dně je všechno, jen ne jednoduchý, poznamenává

server Der Tagesspiegel s odkazem na bezpečnostní zdroje s tím, že

jej musely provést speciální jednotky. Například námořní potápěči

nebo ponorka, tvrdí zdroje obeznámené s prvními poznatky

vyšetřování.

Der Tagesspiegel napsal, že se spekuluje o tom, že by za útoky mohly

být ukrajinské nebo s Ukrajinou spojeny síly. S dočasně vyřazenými

plynovody by se plyn do Německa a dalších zemí střední Evropy

mohl vést pouze přes plynovod Jamal a ukrajinskou plynovodní síť.

Druhou variantou je, že potrubí mohla být poškozena ze strany

Ruska. Vyřazení plynovodů by zvýšilo další nejistotu na trzích a cena

plynu by mohla raketově vystřelit. Evropská energetická krize by se

tak ještě více prohloubila.
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„Únik plynu“ z Nord Streamu 1 není ničím jiným než teroristickým

útokem naplánovaným Ruskem jako akt agrese vůči EU. Rusko chce

destabilizovat ekonomickou situaci v Evropě a vyvolat před zimou

paniku. Nejlepší odpovědí a investicí do bezpečnosti jsou tanky pro

Ukrajinu,“ napsal na Twitteru poradce ukrajinského prezidenta

Mychajlo Podoljak.

 

Watch Video At: https://youtu.be/R6SLZ_wQ9DQ
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Putin chystá něco masivního?! Mužů posílá na frontu i…

Ruská armáda má posílat nově rekrutované brance rovnou na

frontu, a to s minimálním, nebo dokonce žádným výcvikem. Uvedl

to ukrajinský…
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Projev budoucí italské premiérky nepotěší liberály: Nemůžu být žena,…

Giorgia Meloni, která tento víkend vyhrála italské volby a podle

všeho se s určitostí má stát italskou premiérkou, svými prohlášeními

děsí…

Slovensko 27 září, 2022
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Osuský ze SaS-ky se neovládl v parlamentu: Po neutralitě…

V parlamentu se dnes jedná o vstupu Finska a Švédska do NATO a

diskuse nabírá na obrátkách. Poslanec ze strany Richarda…
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Orbán tvrdě proti sankcím: „Válku neukončili! Rostou nám ceny!“…

Maďarský premiér Viktor Orbán prohlásil referendum o sankcích,

které EU uvalila na Rusko kvůli válce na Ukrajině. „O sankcích

nebylo rozhodnuto…

Slovensko 27 září, 2022
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Kotlebovec se pustil do Fica: Svým kladným postojem k…

V parlamentu se dnes jedná o vstupu Finska a Švédska do NATO a

diskuse nabírá na obrátkách. Poslanec ze strany Richarda…
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Video o Rusech prchajících před mobilizací do Finska byla…
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Video z rusko-fínskeho hraničného priechodu Vaalimaa, ktoré malo

dokazovať veľký nápor ruských záložníkov utekajúcich pred

čiastočnou mobilizáciou, bolo nakrútené 29. augusta,…
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Česi obnovujú kontroly na našich hraniciach! Extrémne stúpla nelegálna…

Česko obnovuje kontroly na hraniciach so Slovenskou republikou.

Dôvodom je zvýšená nelegálna migrácia. Opatrenia začínajú platiť od

stredy 28.9.2022. „Niekoľkokrát som…
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Poľsky premiér sa pustil do Leyenovej: Je toto Európa,…

Poľský premiér Morawiecki sa pýta: „Je toto Európa, ktorú chceme?

… Že eurokrati v Bruseli diktujú, aká má byť vláda?“ Poľský…
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